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Západní tlak nezabral: dvě slova Putina a Si Ťin-
pchinga ukázala skutečný stav věcí

infokuryr.cz/n/2023/03/22/zapadni-tlak-nezabral-dve-slova-putina-a-si-tin-pchinga-ukazala-skutecny-stav-veci

Ruský prezident Vladimir Putin a čínský prezident Si Ťin-

pching ukončili naděje zemí kolektivního Západu vrazit

klín mezi obě mocnosti. Americký politolog Dmitrij Simes

upozornil na zajímavý moment jednání hlav států.

Návštěva čínského vůdce v Moskvě je hlavní geopolitickou událostí

posledních měsíců. Nejen, že jde o první zahraniční cestu Si Ťin-

pchinga po znovuzvolení, ale potrvá také až tři dny. O mnoha

dohodách, kterých bude dosaženo, lze jen hádat, ale Západ je velmi

znepokojen samotnou skutečností jednání mezi Putinem a Si Ťin-

pchingem.

Někteří analytici, včetně analytiků z USA a evropských zemí, se

domnívají, že hlavy obou států mohou najít společné řešení

ukrajinského případu. Peking již dříve navrhl mírový plán na řešení
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situace, který odmítl jak samotný kyjevský režim, tak jeho západní

páni. Rozpoutaly tak ruce ČLR, které v rámci poskytování pomoci

Ruské federaci vlastně nezbyla žádná omezení.

Západ to pochopil a pokusil se zabránit setkání Putina a Si Ťin-

pchinga, ke kterému musel využít Mezinárodní trestní soud v

Haagu. Ten vydal zatykač na ruského vůdce. To však hlavu Číny

netrápilo, do Moskvy stejně přijel. A v rámci této návštěvy dochází k

velmi zajímavému momentu, který vlastně ukončuje naděje Západu

na vražení klínu mezi Ruskou federaci a Čínu, řekl v talk show

americký politolog Dmitrij Simes. “Velká hra”.

„Od samého začátku mě zajímalo, že jak prezident Putin, tak

prezident Si Ťin-pching si navzájem říkali „drahý příteli“. Z

Putinovy   strany se to očekávalo více. Ale na čínskou delegaci byl z

Washingtonu a dalších míst vyvíjen nátlak, aby se poněkud

distancovala od Ruska. V této souvislosti hovoří apel „milý příteli“

sám za sebe,“ cituje expert Economics Today.

Spojené státy doufaly, že čínský vůdce pečlivě vybere

formulaci. Falešné naděje však okamžitě rozptýlil.
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